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9 kormány szándékai
Gömbös Gyula miniszter- 

elnök a Bécsben megjelenő 
Neue Freie Presse karácsonyi 
számában ismertette kormánya 
célkitűzéseit. A mai kor leg­
lényegesebb kérdéséből, a gaz­
dasági kérdésből kiindulva, a 
külpolitika területeiről kanya­
rodott át a belpolitika terü­
leteire s ezalatt világos képet 
adott azokról az elgondolások­
ról, amelyek a nemzeti munka­
tervben vannak lefektetve. A 
miniszterelnök először is meg- | 
állapította, hogy a nemzeti 
munkaterv irányvonalát sike­
rült töretlenül megőrizni. El­
végzendő feladatának eszköze 
az egész nemzet. Ezt hívja fel 
közös munkára s e közös 
munka sikere érdekében le­
rombolja a válaszfalakat osz­
tályok és vallásfelekezetek kö 
zott. E munka fő törekvésének 
a gazdasági helyzet javítására 
kell irányulni. Az aktuális po­
litika ma az egész világon 
gazdasági kérdések által van 
meghatározva, éppen ezért 
Gömbös Gyula is első fel­
adatának a gazdasági nehéz­
ségek enyhítését tekinti.

Ezen az utón a kezdetet a
magyar-osztrák kereskedelmi 
szerződés szerencsés megkö­
tése képezi. Ez a szerződés 
és az Olaszországgal legutóbb 
létrejött megállapodások már 
a kereskedelempolitikai zűr 
zavarokból kifelé mutató irányt 
jelölnek meg. Magyarország­
nak az a célja, hogy békés 
fejlődés lehetőségét teremtse 
meg, éppen ezért mindenkivel 
barátságos viszonyban akar 
lenni. Ez azonban nem aka­
dályozhatja a kormányt abban, 
hogy a revízió gondolatát bé­
kés eszközökkel elősegítse. 
Gömbös Gyula miniszterelnök 
gazdasági elgondolásának ve­
zérfonalát követve, a revízió 
előkészítésének első lépéséül 
a hosszúlejáratú kereskedelmi 
szerződések megkötését te­
kinti, mert ezek teremthetnek 
csak a mai provizórikus hely­
zetben olyan kifelé vezető utat, 
hogy az európai vonatkozások 
nyugodtabb környezetben le­
gyenek áttekinthetők s erről 
a pontról kiindulva legyen fel­
vethető a békés revízió kér­
dése.
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Cikkének középső része 
azokkal a kérdésekkel foglal­
kozott, amelyek egyaránt ér­
deklik a kül és belpolitikát. 
Kint is, bent is sokan figyelik 
Gömbös Gyulát, hogy milyen 
álláspontot foglal el a fasciz- 
mussal kapcsolatban. A mi­
niszterelnök nyiltan válaszolt, 
amikor kijelentette, hogy tisz­
teli a fascizmust, de meggyő­
ződése szerint az olasz rend­
szert más nemzet nem másol­
hatja le. A királykérdés, amely- 
lyel a nyugateurópai sajtó oly 
sokat foglalkozik, — ma nem 
aktuális. A mostani nehéz idő­
ben nem szabad megzavarni 
Magyarország alkotmányjogi 
helyzetét.

A tisztára belpolitikai kér­
désekről nyilatkozva, vázolta 
Gömbös Gyula miniszterelnök 
a kormány eddig tett prakti­
kus intézkedéseit. Említette az 
eladósodott mezőgazdáknak 
adott lényeges kamatmérsék­
lést, amelyet továbbmenő lépés 
fog követni. A legfontosabb 
cikkek árának csökkentése 
megkezdődött. Jótékony hatá- 
érzik is a fogyasztó tömegek.

A lakosságban fokozzák az 
állami léthez való ragaszkodás 
tudatát s ugyancsak ennek a 
gondolatnak a fejlesztése szol­
gálatában áll az a törekvés, 
hogy a lakosság minél széle­
sebb rétegeiben erősödjék meg i

az adómorál. Semmisem jel­
lemzi jobban a visszatért bi 
zalmat és a gazdasági élet 
bizonyos fokú megnyugvását, 
mint az a tény, hogy novem­
ber havában a pénzintézetek 
betétállománya mintegy 11 
millió pengővel emelkedett.

Gömbös miniszterelnök cik­
kének végén foglalkozik a ná­
lunk talán a legmegvitatottabb 
kérdéssel, az érdekközösségek 
megszervezésével. Világosan 
leszögezi felfogását, amely sze­
rint a közgazdaságot most és 
a jövőben is tervszerűen kell 
berendezni. A racionális fej­
lődést csak a harmonikus mun­
ka hozhatja létre, egyrészt az 
érdekközösségek, másrészt az 
állam között. A termelő po­
litika, hitelpolitika és a szo­
ciális kérdések terén ez az 
egészséges együttműködés 
majd éreztetni fogja a maga 
jelentős eredményeit. Egész 
elgondolásának leglényegét az­
zal jellemezte legrövidebben 
és legjellemzőbben a minisz­
terelnök, hogy politikájának 
első formáló eszköze a munka 
és ismét munka. Ez a munka 
azonban csak akkor szolgálhat 
igazán a nemzet és Európa 
javára is, hogyha külföldi hi­
telezőink megértik és méltá­
nyolják a kitűzött szándékokat 
és megfelelő kíméletet bizto­
sítanak számunkra.

Mzgflllfo
Sátoraljaújhely megyei város 

képviselőtestülete csütörtök d. u.
4 órakor, dr. Orbán Kálmán el­
nöklete alatt rendes közgyűlést 
tartott.

A tárgysorozaton kisebb jelen­
tőségű ügyek szerepeltek, amelyek 
közül feljegyzésre érdemesek a 
következők:

A polgármester helyettesítésével 
az 1933. évre dr. Prihoda József 
főjegyzőt bízták meg.

Felbrandt Lajos és Lipsitz Si­
monnak a kövezetvámszedési jog 

| bérbevételére vonatkozó ajánlatát, 
a pénzügyi bizottság javaslatának 
megfelelően, a képviselőtestület 
elfogadhatónak nem találta, mert 
a megajánlott 12000 pengő évi bér­
összeg nem áll arányban a köve­
zetvám jelenlegi jövedelmével.

A labdarugómérkőzések után 
szedett sportpálya részesedést és 
vigalmiadó átalányt, esetenként 
előre fizetendő 8, illetve 2 pengőre 
mérsékelte a képviselőtestület.

A városi pénztárak váratlan 
vizsgálatáról szóló jegyzőkönyvek, 
amelyek a pénztárak rendbenlétét 
igazolták, tudomásul szolgáltak.

A fél óráig tartott ülés, illető­
ségek megállapításával ért véget.

— Törvényhatósági rend­
kívüli közgyűlés lesz január 
hó 9-én. A közgyűlés egyetlen 
tárgya Zemplénvármegye 1933. évi 
közúti költségvetése.

A ZEMPLÉr EBEDET1 TftBÜÜB
„Dobry luft."

Irta: Ambrózy Ágoston.

(Folyt, és vége)

Választásokról, főispáni ön­
kényről, az őslakos sariscan-ról, 
a krunyaca táncról, a po sarissky- 
nyelvről sok, talán apolitikusan 
túlzó, de mindig lebilincselően ér- 

! dekes adalékot tár elénk a szerző. 
Jóízűen védi meg a Mikszáth ál­
tal oly tapintatlanul kiporolt libé­
riát. Szó esik Anna-bálról, vadá­
szatról, négyes fogatokról, a Bach- 
korszak keserveiről, Berzeviczyek, 
Ghillányik nagy közéleti szerepé­
ről, Péchyek, üszők hatalmáró, 
Szinyey Merse Pál művészetéről, 
az ő fivérének, Istvánnak, hármas 
főispánságáról, Keczer Károly pom­
pás stikliiről, Dobay Eduard gaz­
dálkodásáról, a Zemplénbe sza­
kadt Ganczaugh Miklósról, te- 
„érdek nekünk is kedves emlékű 

Amellett valóságos kis

Egyes széni

anthologiáját kapjuk a sárosi-tót 
alkalmi verseknek; csak az kár, 
hogy magyar fordítás nélkül.

De — hogy Tokaj-Hegyaljánál 
kössek ki — beszél a könyv ar­
ról is, hogy büszke volt az a sá- 
rosi család, amelyiknek szőlője 
volt a Hegyalján: Tállyán, Szegi- 
ben, Bodrogkereszturon. Felpánt­
likázott ökrösszekereken hozták 
haza a bort és a pókhálós nyakú 
aszus üvegek csak nagy családi 
ünnepeken kerültek az asztalra. 
Mert bizony „a dobói szőlőbo­
gyókkal parittyából verebet lehe­
tett lőni."

Megkapó az a melegség, amely- 
lyel a szerző a könyv végén a 
régi Sárost védi és siratja. „Állj 
meg vándor, a sárosi kriptáknál, 
a múlt idők emlékezete előtt. Kul­
túrát hirdetnek azok... Azok az 
emberek tudtak élni, de tudtak 
dolgozni is... Hogy vig mulato­
zás közben kicsúszott lábuk alól 
a föld, ne bántson senkit, mert

ára ÍO fillér.

ezzet^ senkinek se ártottak . . , 
Sfzivtinket-lelkünket még most is 
átjárja az igazi sárosi dobry luft."

Valóban, itt csonka-magyar föl­
dön is olyan érzésünk van, ami­
kor ezeket a finom tollal megirt, 
kedves emlékeket olvassuk, mimha 
börtönünk egy ablaka kinyílnék a 
a nagy magyar Felvidék felé és a 
magaslati levegővel magaslati vi­
lágnézet is áradna be onnan, 
amely a mi csüggedő lelkünket 
történelmi hivatásunk hitének a 
hegyeire hívogatja vissza.

De a legfőbb tanulság, amit 
ebből a könyvből levonhatunk, az 
hogy a mi kedves sárosi testvé­
reinknek csak dobry luftjuk volt, 
mégis milyen szilárdan összefog­
tak benne. Nekünk, a Hegyalján, 
dobry vino-nk is van, mégse tud­
tunk mostanáig a világpiac meg­
hódításának nagy céljában telje­
sen összeforrni.

*
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ék műkedvelői 
előadása

. ácsonyi ünnepélye
* sátoraljaújhelyi Levente Egye­

sület Önképzőköre, amint arról 
múlt számunkban már röviden be­
számoltunk, folyó évi december 
hú !9-én a szegénysorsu leventék 
karácsonyi estje javára, a városi 
színházban műkedvelői előadást 
rendezett, mely alkalommal Gár­
donyi Gézának, a kiváló magyar 
rí ónknak a „Bor* cimti népszín­
mű vét adta elő nemes, hazafias 
igyekezettel és nagy sikerrel.

Az ügyesen rendezett és nagy 
körültekintéssel megválasztott nép­
színmű magyar életünk egy epi­
zódját tárja elénk a maga élő 
valóságában s betekintést enged 
a magyar népnek, a nemes ma­
gyar fajnak indulatos, de szerető 
és megértő lélekről tanúskodó 
szivébe és életébe. Természetes 
tehát, hogy a szereplők, kik szin­
tén jobb jövőnknek és boldogsá­
gunknak magyar harcosai, nagy 

r átérzéssel alakították szerepeiket, 
úgy hogy valamennyien csak di­
cséretet és elismerést érdemelnek.

Dicséret és teljes elismerés illeti 
azonban az egyesület vezetőségét 
és a rendezőséget is, ama nemes 
és magasztos célokat szolgáló 
munkájukért, melyet a népszínmű 
előadásának sikere érdekében ki­
fejtettek.

Az előadás közönségének so- 
r&ibat} láthattak csaknem kivétel 
nélküf városunk katonai tisztikarát 
ér a polgári előkelőség nagy ré­
szét is, — sajnálattal kell azonban 
megállapítanunk, hogy láttunk üres 
helyeket is, ami azt bizonyítja, 
hogy városunk közönsége még 
mindig nem viseltetik teljes meg­
értéssel levente intézményünk iránt 
s még mindig nem támogatja azt 
c intézményt kellő hatékonyan, 
mely pedig jövendő nagyságunk 
egyik biztos és szilárd alapkövét 
kepezi.

Mi a magunk részéről a leg­
nagyobb szeretettel láttuk levente­
egyesületünk hathatós megmoz­
dulását s reméljük, hogy az gyak­
rabban és szélesebb keretek kö 
zött ismétlődni fog.

A műkedvelői előadás tiszta 
jövedelméből f. hó 24-én 16 óra­
kor díszes karácsonyfa felállításá­
val, egy igen kedves, meghitt 
karácsonyi estét rendeztek a le­
venteotthonban, mely ünnepélyen 
dr. Dómján Elek ev. esperes igen 
szép, magasztos és fenkölt gon­
dolkozásról tanúskodó beszédet 
intézett leventéinkhez, méltatva a 
karácsonyi szent ünnep eszméit.

Ezt követte a leventék által elő­
adott betlehemi játék, utána pedig a 
vm testnevelési felügyelő szólította 
fel leventéinket kötelességük pon­
tos teljesítésére, kifejtve azt, hogy 
a Levente Egyesület mai szegény­
sége nem engedi meg, hogy az 
összes arra érdemes leventék 
megjutalmaztassanak és igy csakis 
a legszegényebb sorsú és köteles­
ségüknek minden téren eleget tevő 
leventék részesülhetnek támoga­
tásban, Kiosztásra került: 25 drb. 
leventeing, 25 drb. alsónadrág, 25 
drb felsőnadrág, 10 pár bakkancs 
és 50 szeretetcsomag.

Egyúttal ezen a napon osztotta 
ki a városi testnevelési vezető a 
lövészi, illetve a mesterlövészi ki­
tüntetéseket is azon leventék ré 
szére, akik a céllövészetben ügyes­
ségük folytán az előírt feltételek­
nek megfeleltek.

Ezen ünnepélyen is sajnosán 
kellett tapasztalni, hogy azon, a 
leventéknek csak kis töredéke je­
lenhetett meg, mivel azok nagy 
részét minden valószínűség szerint 
azok munkaadója nem engedte el, 
még mindig nem értve meg ezen 
intézménynek nemzeti szempont­
ból fontosságát és messzi célki­
tűzéseit.

Remélnünk kell, hogy a várme­
gye és Sátoraljaújhely megyei vá­
ros közönsége a nemes és ma­
gasztos, ifjúságunk lelki és testi 
fejlesztését célzó és munkáló le­
venteintézményünket a jövőben
nagyobb szeretettel fogja támo
gatni áldozatkészséggel és meg­
értéssel, mert annak útja az az 
ut, mely az eljövendő nagy Ma­
gyarország hatalmas, megdönthe­
tetlen várához vezet.

Egyébként az emberbaráti célra 
Füzesséry Emma urhölgy 10 P-t 
adományozott, a Nemzeti Bank 
3 50 P, P. F. 3*50 P és az egye­
sület elnöke 4 P összeggel felül­
fizetett.

Vendégeinek, barátainak 
és ismerőseinek

boldog u] evet
kíván
Fantóni Béla

borbélymester.

ÖRÖM
AZ EMBER ÉLETE, ^
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE

A DTI |\f AZ ENYHE, BIZTOS és 

M ■! m OLCSÓ HASHAJTÓ^

PinceszöDBthBzeti borok
a londoni karácsonyi piacon

Az Est csütörtöki száma érdekes 
fényképfelvételt közölt London 
egyik üzletéről, ahol a világhírű 
tokaji borok kerülnek eladásra.

A tokaji bornak a nagy londoni 
piacon való ilyetén megjelenése 
nekünk tokajhegyaljaiaknak külö­
nösen sokat jelent. Jelenti ugyanis 
nemcsak azt, hogy a borok világ- 
versenyében végre a mi borunk is 
elfoglalja az őt megillető vezető 
pozíciót, hanem azt is, hogy a 
Tokajhegyaljai Bortermelők Pince-
szövetkezetének hosszú idők fá­
radságos agilitását méltó siker ko­
ronázta. A hivatkozott fényképfel­
vétel ugyanis azt a Regent Streeti 
üzletet mutatta be, amelyik kizáró­
lagosan pinceszövetkezeti borok 
eladásával foglalkozik, még pedig 
az Est londoni szerkesztőjének, 
Kiss Ferencnek hatalmas propa­
gandája folytán.

Kiss Ferenc lapszerkesztő — 
amint bennünket dr. Búza Béla pin­
ceszövetkezeti igazgató informált 
— saját számlára jelentős tétel bort 
vásárolt és azt olyan ötletes és 
nagyarányú propaganda és reklám 
mellett hozta forgalomba, amilyen­
nel a tokaji bort a világpiacon még 
fel nem karolták.

A regentstreeti üzlet bejárati aj­
tajában a vármegye hajdúinak dí­
szes formaruhájába öltözött egyén 
állott, aki a boroknak angol nyelvű, 
művészi katalógusát osztogatta. A 
budapesti Kossuth Lajos-utca elő 
kelő tónusához hasonló útvonalon 
a forgalom megakadt. A rendőr­
séget voltak kénytelenek kivezé­
nyelni, akik a vásárolni akaró tö­
meget egyenként bocsátották be 
az üzletbe.

A kiszállított bormennyi­
ség az utolsó cseppig el­

fogyott

és Kiss Ferenc a Pinceszövetkezet­
hez intézett 24 oldalas beszámoló 
levelében sajnálattal állapítja meg, 
hogy kár nem volt a megvásárolt­
nál kétszerié több bort exportálni. 
Ez a mennyiség is elfogyott volna 
feltevése szerint, mert a londoni 
egyébként nagyigényü és kényes 
közönség valósággal el volt ragad­
tatva a borok minőségbeli kiváló 
ságától és a palackok ízléses ki­
állításától.

A pinceszövetkezeti borok tehát 
befutottak a világpiacra, egész To- 
kajhegyalja népének őszinte örö­
mére és a Pinceszövetkezet igaz 
dicséretére.

A fogyasztási adók mérvé­
nek újabb megállapítása a 

város területén
Sátoraljaújhely város területén 

1933. évi január hó 1-től a kö­
vetkező fogyasztási adótételek lesz­
nek érvényben:

1. Bor, 1 liter után 07 f.
2. Borecet, szőlőcetre, 1 lit. 06 f.
3. Gyümölcsbor, 1 lit. 02 f.
4. Vágó és kisebb marhák, ök­

rök, bikák, tehenek és 1 éven 
felüli borjuk, 1 drb. 13 P 60 f.

5. Egy éven aluli borjuk, egy
darab 2 P 04 f.

6. Juhok, kosok, kecskék, kecs­
kebakok, üszők és birkák, 1 
darab 82 f.

7. Bárányok 14 kgr.-ig, gödölyék 
és malacok 6 kg.-ig, 1 db. 54 f.

8. Malacok,„6 kgr-.tól 20 kgr.-ig,
1 darab 1 P 63 f.

9. Süldők, azaz sertések 20 kilo-
gr.-on felül, 70 kilogrammig 
1 darab 2 P 04 f.

10 Sertések, 70 kgr. tói 110 kilo­
grammig, 1 drb. 2 P 45 f.

11. Sertések, 110 kgr.-on felül,
1 darab 2 P 72 f.

12. Friss hús, a vágott marhának 
fogyasztásra alkalmas egyes 
darabja, azután besózott, füs­
tölt, pácolt hús, kolbászfélék, 
végre szalonna 100 kg. 4 P 08 f.

13. Szalámi és szelencehus, 100
kilogr. után 8 P 16 f.

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

— A miskolci sajtó dr. 
Tóth Dezsőről, a sátoral­
jaújhelyi kir, törvényszék 
uj elnökéről. Lapunk egyik 
előző számában megírtuk, hogy a 
kormányzó, az igazságügyminisz­
ter előterjesztésére, dr. Tóth Dezső 
miskolci törvényszéki tanácselnö­
köt, a helybeli kir. törvényszék 
elnökévé nevezte ki A Miskolcról 
távozó dr. Tóth Dezsőt az ottani 
napi sajtó az őszinte tisztelet és 
elismerés hangján búcsúztatja el 
Miskolc városától. A lapközlemé­
nyekből alább közlünk néhány 
szemelvényt. A „Reggeli Hírlap11: 
Vigye el magávál a sátoraljaúj­
helyi kir. törvényszék elnöke a 
miskolciak nagyrabecsülését, kik 
emlékkönyvébe azt Írják bele, hogy 
hazáját és az igazságot híven és 
jól szolgálta, mint jó biró. — „Fel- 
sőmagyarorszá^*: Tóth Dezső, aki 
a „jó biró" fogalmát testesítette 
meg, szivet öntött a paragrafusok 
rideg betűibe, ő volt az a biró, 
akinek tárgyalásáról sorsába bele­
törődve távozott a vádlott is, mert 
ha el is ítélték, tudta, hogy meg­
érdemelte a büntetést. ítéleteiben

Nagy Újévi vásárt rendez
SZEGÓ SÁNDOR__________

"" i*.,.. w remim... ...--------------' cM(.
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— Ártalmatlanná tették 
a sárospataki posta tosztó­
gát dj at. Az utóbbi hónapokban 
sok panasz érkezett a sárospataki 
posta vezetőségéhez. Az érdekeltek 
leveleik állítólagos eltűnését sérel­
mezték s nem egy panszos arról 
tett jelentést, hogy olyan leveleit 
nem kapta meg, amelyben kisebb 
pénzküldeményeket is irányítottak 
címére. A posta főnöksége házi 
nyomozást indított, melynek ered- 
ményeképen sikerült is ártalmat 
lanná tenni a tolvajt, a pataki pos­
tahivatal kocsisa személyében. Mé­
száros J. 25 éves, aki beismerte, 
hogy esztendők óta dézsmálta a 
leveleket, amelyekből bevallása 
szerint mintegy 300 pengő értékű 
készpénzt vett ki. Az ügy kivizs­
gálására a postaigazgatóság egyik 
tanácsosát küldte Sárospatakra, 
egyidejűleg azonban a csendőrség 
is nyomoz az ügyben s főleg azt 
szeretnék megállapítani, hogy a 
megtévedt kocsis mekkora ösz- 
szeggel kárositotta meg a kö^fin- 
séget.

— Nyilvános nyugtázás.
Vagányi Ferenc kir. törvényszéki 
irodaigazgató névnapi megváltás 
címén 20 P-t. adományozott a 
városi szegényakció céljaira.

— Nyilvános köszönet. A 
rSzéli Józsefné“ Gyermek Otthon 
vezetősége árvái és gondozottjai 
nevében, hálás szívvel mond kö­
szönetét a nagylelkű adakozóknak, 
akik jóságukkal lehetővé tették, 
hogy a mostoha viszonyok dacára 
is örömteli, boldog karácsonya volt 
a szegény gyermekeknek. — Pókai 
Antal alezredes 85 kiló liszt, özv. 
Láczay Elekné 5 P, dr. Gaál Jenőné 
1 hintaló, 1 fiuruha, dr. Gáli Bar- 
nabásné 1 kgr. keksz, 1 kgr. sza­
loncukor, Köztisztviselők 3 kgr. 
szaloncukor, 2 kgr. keksz, 5 dob. 
csillagszóró, 130 papirzsák, Olch- 
váry Gizella 1 doboz cukor, Szesz- 
lér Ödön 1 kgr. szaloncukor, özv. 
Farkas Lajosné 1 csomag cukorka, 
Baumann Zoltán 2 P 60 fillér, 
a Mansz Leánykor 10 gyermek 
ruha, 10 játék, a Mansz 38 fiu- 
inget, Lengyel Mihály igazgató 29 
drb. meséskönyv, özv. Kossuth 
Jánosné 5 drb. kosárka cukorral, 
Széli Józsefné 20 drb. gyermek- 
játék, Helmann Józsefné 1 télika­
bátka, 1 pár cipőt, 1 pár hóci- 
pőcskét. Isten áldását kérjük a 
nemesszivü adakozókra.

— Változások a menet­
rendben. A Máv. igazgatósága 
január 3-tól kezdődőleg a miskolci 
üzletvezetőség területén a követ­
kező menetrendi változásokat lép­
teti életbe. A Budapest Keleti pá­
lyaudvarról 0 óra 04 perckor induló 
420-as és oda oda 5 óra 45 perc­
kor érkező 419 es sz. Miskolc— 
sátoraljaújhelyi éjjeli személyvo­
natok Budapest— Hatvan között 
egyesítve fognak közlekedni. Az 
egyesitett vonat mindkét irány felé 
közvetlen vonatrésszel Budapest 
Keleti pályaudvarról 23 óra 25 
perckor indul és oda 5 óra 45 
perckor érkezik.

ZEMPLÉN 3 o>dal

Legszebb ajándék a 1
homocord

luxus gramofon 
táskagép

Kapható olcsó készpénzáron és 
7 havi részletre minden szaküzletben
Ára: P Múld ajándék helyett
99— maradandót vegyen!

Kisorsol Ink ingyenes 
mozijegyeinket A „Zemplén" 
ingyenes páholyszékét a sárospa­
taki Coménius mozgóban 1933. 
jan 1 -éré, vasárnapra dr. Szabó 
Gyula előfizetőnk, jan. 4-re, szer­
dára pedig Miskey István elő­
fizetőnk nyerte. A nyertesek je­
gyeiket az előadás napján a mozi 
pénztáránál átvehetik.

— Pénteken jelenik meg 
az nj Színházi Élet. A Szín­
házi Élet Rádió Viiághiradó címen 
egy pompásan, ötletesen szerkesz 
tett rádió újságot ad, mely Európa 
legnagyobb adóállomásainak leg­
részletesebb programját közli.

Az uj szám folytatja Farkas Imre 
regényes önéletrajzát az Iglói diák 
címen. Még rengeteg riportcikk, 
kép van a Színházi Életben, amely 
darabmellékletül a Kamaraszínház 
nagysikerű újdonságát, a „For­
gószelet adja. Kiadóhivatal: Bu­
dapest, VI. Aradi u. 8.

— Köszönetnyilvánítás.
A magyar anyák és asszonyok 
szive sohasem zárkózott el a ma­
gyar ifjak : a jövő Magyarország 
megsegítésétől. A Horthy Collégium 
bentlakó, hazájoktól megfosztott 
ifjainak karácsonyára, hogy azt 
melegebbé és bensőségesebb ün­
neppé tegyék, a Magyar Asszonyok 
Nemzeti Szövetsége sátoraljaújhelyi 
csoportjának tagjai a következő 
adományokkal járultak hozzá : dr. 
Bajusz Ernőné és özv. Ujváry 
Zoltánná 200 drb. cigaretta, Staut 
Jánosné 1 kiló cukor, Szoller Ala- 
dárné 3 kgr.cukor, Wischán Emilné 
1 kgr. cukor és tea, Lindberger 
Istvánná 1 kgr. cukor, 1 kgr. zsir, 
Emődy Lászóné pogácsa és süte­
mény, Szeszlér Ödönné 1 férti 
ing, Dr. Szent-Györgyi Zoltánné 
1 kg. paprikás szalonna, Dr. Oláh 
Lajosné 2 kg. cukor, 1 kiló keksz, 
Bilanovits István 2 kg. cukor, 10 
csomag tészta, Várjon Jenőné 1 
kiló cukor, Özv. Prágav Aurélné 
1 szeretettcsomag, Darvas Béláné 
1 kiló cukor. Deák Andorné 1 kg. 
dió Boross Lászlóné 2 liter bor, 
Dr. Meczner Tiborné 1 csomag 
kolbász, Manó Ferenczné 1 üveg 
bor, Bernáth Aladár, Kádár Gyu- 
láné, Pókai Antalné 2—2 pengőt, 
Bernáth Béláné, Mattyasovszky 
Kálmánná, Hönsch Dezsőné, Dr. 
Madzsar Károlyné, Hauth Jánosné, 
Dr. Matolai Lászlóné, Dr. Dubay 
Istvánná, Ulrich Nándorné, Le- 
hóczki Sándorné, Dr Nyomárkay 
Ödönné, Dr. Prihoda Lászlóné, 
Fejes Ernőné, Koós Gyuláné, Olch- 
váry Dezsőné, Fugerth Frigyesné, 
Glósz Lajosné, Dr. Nagy Béláné, 
Füzesséry Sándorné, Vogler Osz- 
kárné, Pataki Ferencné, Eperjessy 
Ferenczné, Deák Andor, N. N.
1 — 1 pengőt és L. M.-né 50 fillért. 
A jószivü adakozók adományaikért 
fogadják a Horthy Collégium 
szegény diákjai nevében a hely­
beli MANSz. hálás köszönetét.

— Megjelentek, a „Mii 
liök könyve" legújabb szá­
mai, még pedig a „Valuta" cimü, 
mely a valuta-gangsterek bűnös 
világába vezeti az olvasót és Gert 
Rothberg nagyszerű regénye a 
szabadságáért rangját feláldozó fő­
hercegről. A milliók könyve min­
den száma csak 20 fillér és kap­
ható mindenütt.

ízléses névjegyeket készít
a „Zemplén*-uyom«Ia

— A Szociális Missziótár­
sulat műsoros teája. A Szo­
ciális Missziótársulat helybeli szer­
vezete január hó 15-én délután 5 
órai kezdettel, a Carolineum leány­
nevelő intézet tornatermében mű­
soros teadélutánt rendez. Részletes 
műsort következő számunkban 
közlünk.

— Óriási kazal tűz Olasz- 
liszt* án. Hatalmas tűzvész pusz­
tított csütörtökről péntekre virradó 
éjszaka az Olaszliszka határában 
fekvő Káptalantanya területén. A 
tűz ismeretlen okból esti 9 óra 
tájban tört ki és nagy sebességgel 
harapódzott el a gyúlékony kaz­
lak között.

3000 pengő érték esett a lángok 
martalékául. A csendőrség széles­
körű nyomozást indított annak a 
megállapítására, hogy a tűz ke­
letkezéséért kit terhel a felelősség. 
Gyanú van olyan ^irányban is, 
hogy gyújtogatás történt.

**********************************

SPOET
Sátoraljaújhelyi játékosok si­
kere a miskolci asztali-tennisz- 

bajnokságokban
Észak-Magyarország asztali 

tenniszbajnokságait karácsony két 
napján játszották le Miskolcon, a 
MÁK rendezésében. A versenyen 
helybeli játékosok is részt vettek, 
még pedig jelentős sikerrel, mert 
a férfi-páros bajnokságot 13 in­
duló között a helybeli MÁV Sport 
Club színeiben induló Molnár Pál 
— Kluger László-pár nyerte meg, 
mig a férfi-egyes bajnokságban 
35 induló között, ugyancsak Molnár 
Pál, az előkelő második helyezést 
érte el. A fiatal játékosok szép 
eredménye nagy reményekre jo­
gosít.

Spirit*
tabletták

csak az eredeti cso­
magolásban a Bayer- 
kereszttel valódiak. 
Mindenféle pótszert uta­
sítson vissza.

Htedeii fyOgnsc 
Urban kaphatók.

Az amatőr futball tavaszi 
bajnoki fordulója

Az északi labdarugó-kerület ve­
zetősége a SAC tavaszi mérkőzé­
seinek sorrendjét, sorsolás utján, 
a következőkben állapította meg: 
Március 19: MVSC—-SAC; már­
cius 26: SAC—DVTK ; április 2: 
SBTC—SAC ; április 23 : SAC— 
PBÜSE; április 30: MOVTK— 
SAC; május 14: SAC—MÁK; 
május 21 : DAC—SAC; junius 
11: SAC—PTK; junius 18: SSE— 
SAC.

A tavaszi bajnoki szezon tehát 
március 19-én kezdődik, mig az 
utolsó meccseket junius 18-án 
játszák.
**************************

Kiadó január 1-től Kossuth 
Lajos-utca 33. sz. pincehelyiség 
üzemnek vagy raktárnak. Víz­
vezeték, villany bent Értekez­
ni lehet Domokos Ferencné! 
Kossuth L.-u. 39. sz.

************************

NYILT-TÉR.
E rovat alatt közűitekért nem vállal 

felelősséget a szerkesztőség.

Özv. Lahó Jánosné adósságaiért 
és cselekedeteiért felelősséget nem 
vállalok.

Koffer Ferencné.

VÁROSI MOZI HETI MŰSORA:
Január 3 —4-én, kedden-szerdán

jte járj a tilosban!
Zenés vigjéték 8 hangos felv 

Főszereplők:
Szőke Szakáll, Jenny Jugo és 

Fritz Schultz.
Jan. 5 —6-án, csütörtök-pénteken 

Csak felnőtteknek!

fi fehér rabszolganők
Erkölcsdráma 9 hangos felv. 

Főszerepben : Dita Parlo.

Január 7-én, szombaton 
Január 8-án, vasárnap

Téves kapcsolás
Németül beszélő énekes, táncos 

nagy operett 8 felv. 
Főszereplők : Magda Schneider, 
Trude Berliner, fosé Wedorn és 

Jakob Tiedtke.
Vasárnap d u leszállított helyárak
Jön! PIRI MINDENT TL1>

Szalonna, háj, zsír-
szükségletét legolcsóbban szerezheti be

Furmint Rt.-nál Sárospatak
Tisztviselőknek 3 havi részletfizetési kedvezmény. 
Előjegyzések a Törkölyfőző Szövetkezet sátoralja­
újhelyi telepén is eszközölhetők a villanygyár mellett
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LOiÉHIUS-MDZBÖ Sárospatafton
Pompás szilveszteri műsor egy élő 
malac és több más ajándéktárgy ki- 
sorsolásával, dec 31-én este ValO-kor

A KIRÁLYNŐ FÉRJE
Jeanette Me. Donald és Maurice 

Chewalier főszereplésével.
Kitűnő kisérő műsor. — Ugyané mű­
sor január 1-én d. u. 4 és este 8-kor.
Jan. 3-4 én, kedd-szerdán este 8-kor

Egy csík, agy szí, agy ölelés
és Szőke Szakállal: 

Csalt erélyeseit! Vígjáték.

Ifyomdahelyisegunh
Vármegyeház Il-ik udvar 

első emelet.

754/1932. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
36 P 88 f. tőke, ennek 1932' 

évi május hó 1. napjától járó 5 
százalék kamata és eddig össze­
sen 29 P 76 f. perköltség erejéig 
a végrehajtást szenvedőnél 1932. 
évi aug. hó 27-én biróilag le­
velű lefoglalt és 1195 P-re becsült 
ingóságokra az árverést — azon 
foglaltatók követelése erejéig is, 
akik törvényes zálogjogot nyertek— 
elrendelem, annak P á c i n b a n, 
adós lakásán leendő megtartására 
1933. évi január hó 6-lk nap­
jának d. u. VaS óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt lévő bú­
torokat stb. a legtöbbet Ígérő­
nek készpénz fizetés mellet, de a 
becsérték 2/«-án alul nem adom el.

Az esetleg fizetett összeg a kö­
vetelésbe betudódik.

Vevő köteles fizetni a forgalmi 
adót is.

Sátoraljaújhely, 1932. dec. 7 én
Gáli Vilmos

kir. járásbirósági végrehajtó.

657/1932. vh sz.

Árverési hirdetmény.
Zvack J. és Tsa végrehajtatónak 

190 pengő tőke és eddig össze­
sen 97 pengő 63 fillér perköltség 
erejéig a végrehajtást szenvedő­
nél 1932. év julius hó 18-án 
biróilag le(felül)foglalt és 2770 
pengőre becsült ingóságokra az 
átverést — azon foglaltatók köve­
telése erejéig is, akik törvényes 
zálogjogot nyertek — elrendelem, 
annak Alsóbereckiben, adós la­
kásán leendő megtartására 1933. 
évi január hó 7-ik napjá­
nak d. u. Ve3 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt levő bú­
torokat, tűzifát stb. legtöbbet Ígé­
rőnek készpénz fizetés mellett, 
de a becsérték 7s-án alul nem 
adom el.

Sátoraljaújhely, 1932. dec. 10-én.

Gáli Vilmos
kir. járásbirósági végrehajtó.

Disznó "SZERENCSÉJE LESZ,
HA<vR»

CSOnTKÉPZŰT 
ETET! 'I

újpest

A Futor eredeti gyári áron beszerezhető
Fest Zoltán drogériájában

Sátoraljaújhely.

TÖRKÖlxYFOZO SZÖVETKEZET RUM 
ÉS UIKŐRGYÁR SÁROSPATAK.

Mindennemű égetett szeszes ital leg­
olcsóbb beszerzési forrása.

Kiszolgálás nagyban 
és kicsinyben.

Gyártmányai:
Rum,

likőrök,
cseresznye, barack, 

szilva, törköly és egyéb pálinkák.

Dr. Sarló Vendel abaujszántói kir. közjegyzőtől.

70/1932. ügyszám.

árverési hirdetmény.
1933. évi január hó 3 án déli 12 órakor Alsókéked 

község községházánál 396 erdei méter első osztályú 
tűzifát vevőnek az átvétel és a vételár kifizetése körül 
tanúsított késedelme miatt, közbenjöttem mellett meg­
tartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés ellenében 
eladni fogok, mely árveréshez a venni szándékozókat 
azzal hivom meg, hogy a fa az ugyanottani uradalmi 
erdőben átvételre készen áll.

Abaujszántó, 1932. december 27.

Dr. Sarló Vendel
kir. közjegyző

Közmüvek üzlete
megszűnik 1
ELADÁSRA KERÜLNEK:

Csillárok, lámpák, villamos háztar­
tási cikkek, rádiók, hangszórók.

A tokaji járás főszolgablrájától.

Szám: 3625/1932.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye tokaji járásához tartozó Erdőbénye 

községben megüresedett

segédjegyzői állásra
pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma a 62.000/1926. B. M. számú kör­
rendeletben előirt fizetés és lakáspénz.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy képesíté­
süket, eddigi alkalmaztatásukat, erkölcsi és politikai ma- 
gaviseletüket igazoló bizonyítványokkal felszerelt pályá­
zati kérvényüket hozzám
1933. évi január hó 21. napjának d. e. 12 órájáig
adják be. A később beérkező kérvényeket figyelembe 
venni nem fogom.

A választáj kitűzése iránt a pályázati határidő lejárta 
után fogok intézkedni.

Tokaj, 1932. december 19. Fejér sk
főszolgabíró.

Pártoljuk a helybeli ipart és kereskedelmet!
Ajánljuk olvasóink figyelmébe az alábbi sátoraljaújhelyi 
cégeket, melyeknél bevásárlásaikat legjobb minőségben

jutányosán eszközölhetik:

FRANK DEZSŐ 
VÁROSI VIGADÓ

éttermében elsőrendűen étkezhet. 
Szolid árak, figyelmes kiszolgálás.

FRIEDMANN ALADÁR
Justus ucca 22. , r

Fi ES SZÉN.Telefon : 179.

ULUGER JE\Ö
Horthy Miklós tér 2.

Illatszer és pipere hOlBnlegessÉgeh
Tisztviselőknek 10 százalék engedmény.

mleijí s.alamojv 
épületfa,

parkéit, cserép,
Kossuth Lajos u. 14. Eternit

Kössön segélybiztositást
a Triesti Ált. Biztositó Társulatnál. 

Főtigynökség: Rákóczi-u. 33.

íipsilzné füzőszalonja
leszállított árai mellett is 
szavatol a fűzőiért.

Rákóczi ucca 2.

m kir. Osztálysorsjegyeh
IiÖW MIHÁLY

főelárusitónál.

Sátoraljaújhely m város Közművel

Rádiók,
hangszórók,

csillárok stb.

Horthy
Miklós tér 6.

Kiváló minőségű

TOKAJI BOROK
kaphatók a Pinceszövet­
kezet üzlethelyiségében

Sátoraljaújhely, Kazinczy ucca 5. sz.

Szegő Sándor
Női felöltők, divatáruk
legnagyobb választéka.

A hírneves Gyukits nyúlszőr 
kalapok egyedárusitása

SGHÖN IMRE
úri és női divatüzletében, Horthy Miklós-tér 6.

Tranzitó Szállítási Vállalat
Andrássy ut 23. Vállal fuvarozást,át- 

költözködést bútor-
ElSnygs leltételek I k0CSÍVal ',idékre is-
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Nyomaton a laplulajdonos: Zemplén Kínyviiyunda és Lapkiadó Rt betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó 7Szentgyörgyi Oéza rt. igazgató.


